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  ,+,                              5.0-هي نواة غير مستقرة ، باعثة للجسيمات  نواة المشعة: -ب
 Cs            X      +   e                                            1    معادلة التحول النووي: -ج

 
 A=137                                                                0.5إنحفاظ الكتلي :      قانون 

 Z=56  Cs           Ba     +    eقانون إنحفاظ الشحنة:     

 
 و بالجول: MeVأحسب  -د
X        := (Z.mp + N.mn –mX)Cطاقة الربط للنواة  -2

2
 EL    ومنهEL =1120.9MeV 

EL= 1.79310
-10

j                                                                                                  

                                           0.5ومنه                    =طاقة الربط لكل نوية :       -1

     :N0عددالنوى  -أ -1

 N0=4,410
15                                                 

  
3-  
 . الابتدائيةالأنوية عدد هو المدة الزمنية اللازمة لتفكك نصف  عرف زمن نصف العمر : -أ
  t1/2  = 30ansعين قيمته من البيان.  -ب

       =t1/2العبارة الحرفية:      -ج

= 7.3910                                        أحسب          -د
-10

s
-1

 

 

 

 :0Aالنشاط الإشعاعي  -هـ 

                      َA0 = N0   

                                      A0 = 3.25210
6
Bq 

 

    :Aالنشاط الإشعاعي  -و
t-

e0A =A      ومنهBq
6

10220A = 3.                          0.5 
 النسبة المئوية للأنوية المتفككة للسيزيوم:

noyaux 10           عدد الانوية المتبقية :
15

    4.35       =N =  
 n1:                       n1 = N0  - Nعدد الأنوية المتفككة 

                                       n1 = 510
13

noyaux                                    0.5                           
 

 x=1.136%                                        0.5 
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